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Devoir 3

Date de remise: 1er Décembre 2003 

Dans ce devoir, vous allez résoudre plusieurs exercices du manuel de cours, ainsi que certains autres exercices additionnels :

QUESTION I [50%]  (Faites SOIT 1+2+3 SOIT 2+3+4)

1. Exercice 10.2 (1)

2. Considérez la Figure 10.30 à la page 368 du manuel. Utilisez l’algorithme du ‘bulk-loading’ vu en classe (Voir aussi Section 10.8.2) pour construire un indexe à arbre B+ sur la clé de recherche  sid en utilisant l’alternative (1) d’organisation des indexes vu en classe. 

3. Exercice 12.4 (1)-(4)

4. Exercice 14.2 (1)-(6)

QUESTION II [50%] 
1. Lesquels des plans suivants sont équivalents par rapport aux conflits? 
a. S1 = W2(X), W1(X),R3(X),R1(X),C1,W2(Y),R3(Y),R3(Z),C3,R2(X),C2

b. S2 = R3(Z), R3(Y),W2(Y),R2(Z),W1(X),R3(X),W2(X),R1(X),C1,C2,C3

c. S3 = R3(Z),W2(X),W2(Y),R1(X),R3(X),R2(Z),R3(Y),C3,W1(X),C2,C1
d. S4 = R2(Z),W2(X),W2(Y),C2,W1(X),R1(X),A1,R3(X),R3(Z),R3(Y),C3
2. Lesquels des plans S1—S4 ci haut sont sérialisables?                    

Si vous en trouvez qui ne le sont pas, dites pourquoi en 2 phrases au maximum.  
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